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ZDW.N4.361.19.2024                        Bydgoszcz, dnia 26.03.2024 r.  

 

 

WYJAŚNIENIA  

TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

 

Dot. postępowania: Zakup i dostawa 3 sztuk samochodów osobowych M1. 

 

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych 

(Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.), w odpowiedzi na wniosek o wyjaśnienie treści Specyfikacji 

Warunków Zamówienia, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:  

  

Pytanie 1:  

Czy zamawiający dopuści: Pojazd o szerokości wraz z lusterkami 1942mm? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza pojazd o szerokości wraz z lusterkami 1942mm. W załączeniu 

OPZ i Wymagania techniczne zamienne.  

 

Pytanie 2:  

Czy zamawiający dopuści: Pojazd o wysokości 1529mm? 

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza pojazdu o wysokości 1529mm. 

 

Pytanie 3:  

Czy zamawiający dopuści: Pojazd wyposażony w czujniki parkowania z tyłu, bez kamery cofania? 

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza pojazdu bez kamery cofania. 

 

Pytanie 4:  

Czy zamawiający dopuści: Pojazd wyposażony w lusterka regulowane, ale nie podgrzewane? 

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza pojazdu bez podgrzewanych lusterek bocznych. 

 

Pytanie 5:  

Czy zamawiający dopuści: Silnik o pojemności 999cm3? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza silnik o pojemności 999cm3. W załączeniu OPZ i Wymagania 

techniczne zamienne.  

 

Pytanie 6:  

Czy zamawiający dopuści: Żaden kolor nie został uwzględniony w OPZ - rozumiem że jest dowolny? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza dowolny kolor pojazdu. 

 

Pytanie 7:  

Czy zamawiający dopuści: Wyposażony w reflektory LED, ale nie posiadający świateł 

przeciwmgielnych z przodu? 

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza pojazdu nie posiadającego świateł przeciwmgielnych z 

przodu. 
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Pytanie 8:  

Czy Zamawiający dopuści pojazdy o pojemności silnika 998 ccm przy spełnieniu pozostałych 

minimalnych wymagań OPZ? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza pojazdy o pojemności silnika 998 ccm. W załączeniu OPZ i 

Wymagania techniczne zamienne.  

 

 

 

Termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie, aktualny termin: 03.04.2024 r. 

godz. 09:45 – składanie ofert, 

godz. 10:00 – otwarcie ofert. 

 

Niniejsze pismo stanowi integralną część:  

Specyfikacji Warunków Zamówienia dot. powyższego zamówienia;  

Ogłoszenia o zamówieniu. 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
Sporządziła: 

Alicja Miklasz-Gadek – St. Specjalista Wydziału Zamówień Publicznych 

tel.: 52 37 05 740 
email: a.miklasz@zdw-bydgoszcz.pl 

mailto:a.miklasz@zdw-bydgoszcz.pl

